

●中超·第1轮 河南嵩山龙门 1:2 深圳

花体中超首秀,深足开门红

小克鲁伊夫:感谢阿奇姆彭的付出

昨晚,花都体育场也迎来了中超首秀。经过90分钟的争夺,河南队以1:2不敌深圳队。比赛中,第一次代表深足出场的加纳前锋阿奇姆彭表现出色,率先打破了比赛僵局,他在赛后也被评为全场最佳球员。赛后,深足主帅约尔迪·克鲁伊夫盛赞阿奇姆彭,“他一直在和球队并肩作战,球队非常感谢他的付出。”

■新快报记者 王敌



■新快报记者 孙毅/摄

阿奇姆彭把进球献给母亲

赛季前,深足又一次对阵容进行了大幅升级,去年的外援只留用了伊朗中卫普拉利甘吉一人。中前场外援尽数更换,其中便包括加纳前锋阿奇姆彭。在小克鲁伊夫的战术体系中,阿奇姆彭是球队第一反击点。

阿奇姆彭的母亲刚刚去世不久,但由于防疫要求,阿奇姆彭并没有第一时间回去奔丧,而是决定打完联赛第一阶段再回国。阿奇姆彭的选择让深足上下十分感动,队长郜林甚至把队长袖标交给了阿奇姆彭。赛前,谈到以队长身份出战,阿奇姆彭说,“在特殊时期失去至亲对我来说确实很难,但我很感谢朋友们对我的关怀,我很感动,他们像家人一样安慰我。以队长身份出战对我来说没有太大的不同,却有特殊意义。作为队长,我要用场上的表现来致敬去世的母亲。”

阿奇姆彭在比赛中的表现兑现了赛

前诺言。比赛第20分钟,金特罗的传球击溃了河南队整条后防线,前插到位的阿奇姆彭没有辜负金特罗,轻松把球射进了河南队的球门。进球之后,阿奇姆彭双手指天告慰亡母。深足的队友也在第一时间过来拥抱阿奇姆彭,用这种方式表达对队友的安慰与支持。“阿奇姆彭在经历一个很困难的时期,但他一直在和球队并肩作战,球队非常感谢他的付出。”小克鲁伊夫说。

赛后,谈到这场比赛,阿奇姆彭表示很高兴球队能取得开门红。阿奇姆彭说:“这段时间对我来说很困难,能赢球对我意义非凡,感谢我的队友,感谢球队,感谢球迷们来现场给我们加油。”据悉,本场比赛,深足有超过2000名球迷来到现场观战。

金特罗表现获得好评

阿奇姆彭是本场比赛的最佳球员,

但深足在场上的真正灵魂人物是金特罗。金特罗不仅在上半时助攻阿奇姆彭打破僵局,还在下半时利用角球助攻卡尔德克头球得分。在著名评分网站WhoScored的打分中,金特罗拿到了8分的好评。

1993年出生的金特罗是一个标准的古典前腰,个头虽然不高,但脚下技术细腻,盘带突破能力极强,定位球脚法也很出色。作为哥伦比亚国脚,金特罗有过在欧洲闯荡的经历,表现则如外界预料般平淡。不过,金特罗在次主流赛场仍然是大神一尊。2017年转会河床之后,金特罗交出了令人惊艳的答卷,尤其是在2018年解放者杯上的表现,俨然河床主帅加利亚多的王牌。

在整体节奏更慢的中超赛场,古典前腰会更吃得开。许多中超球队在遴选外援时,往往率先找一位能控球分球的

古典前腰,比如孔卡、伊沃、莫雷诺……从这个角度来看,金特罗踢中超不仅在能力上绰绰有余,而且在风格上如鱼得水。随着金特罗的到来,深足的进攻效率比前两年提升了许多,尤其是在进攻三区的威胁性上,金特罗助攻阿奇姆彭的那脚球,堪称是世界级。首秀中,金特罗就已经用实际行动证明了自己的能力,比赛末段被换下时,金特罗貌似有点不高兴,从这一点也能看出他的表现欲很足。

对深足来说,眼下的唯一问题可能是如何做好攻防转换。在挪威中场塞尔纳斯离队之后,深足已经没有了真正意义上的中场节拍器。小克鲁伊夫虽然一直在不断调整中场用人——左后卫姜至鹏也改打后腰,但就实际效果来看,中场组织仍然比较乱。接下来,小克鲁伊夫在中场组织方面还要继续想办法。

东京奥运会女足分组抽签揭晓 “铿锵玫瑰”与巴西荷兰同组

新快报讯 记者高京报道 昨天,东京奥运会女足分组抽签正式揭晓,中国女足最终落位F组,同组的对手为荷兰、巴西和赞比亚。根据赛程显示,“铿锵玫瑰”的小组赛首战将于7月21日打响,对手为巴西队。

据悉,本次共有12支球队入围奥运会女足正赛,代表亚洲参赛的队伍为中国、澳大利亚和东道主日本队。根据抽签规则,同一大洲的球队不会被分在同一小组。中国女足此番是第6次参加奥运会,这一数字也创造了亚洲纪录。

在同组的3个对手当中,欧洲冠军荷兰队实力极为强劲,该队目前排名世

界第3位,两年前还获得了女足世界杯的亚军。在历史上,中国女足与荷兰女足交手12次,中国队的战绩为6胜5平1负。

巴西队虽然作为第二档球队参加抽签,但世界排名第7位的该队实力也是不容小觑,中国女足在历史上曾11次与该队交手,战绩为1胜5平5负,打入9球丢22球。本届奥运会“铿锵玫瑰”的首战就是对阵巴西队,因此这场比赛至关重要。

另外,赞比亚队目前世界排名第104位,实力相对来说较为平庸,该队队长芭芭拉·班达如今正在中国踢球,此

前她也给入围奥运会的中国女足发去了视频祝福,视频中她希望能够在奥运会上与中国女足相遇,没想到一语成谶,双方真的要在小组赛中交手。

根据奥运会的竞赛规则,3个小组的前两名和2个成绩最好的第三名将杀入8强。此后通过1/4决赛、半决赛、决赛,直至决出最终的冠军。整个比赛将在7月21日至8月6日举行。

此前在接受采访时,中国女足主帅贾秀全谈及了本次奥运会的目标,“我们会用务实的态度做好眼前的事,比如打造出一支更强的中国女足,因为我们还想创造奇迹。”贾秀全说。



■4月21日,嘉宾在抽签仪式上。新华社发

东京奥运会女足抽签情况一览

E组:日本、英国、加拿大、智利
F组:荷兰、巴西、中国、赞比亚
G组:美国、瑞典、澳大利亚、新西兰

中国女足奥运会小组赛赛程

日期	时间	对阵
7.21	16:00	中国 VS 巴西
7.24	16:00	中国 VS 赞比亚
7.27	19:30	中国 VS 荷兰